
  

Calculer :

9−3÷
1
3
+1



  

Correction :

 

9−3×3+1
La division est 

prioritaire.

9−3÷
1
3
+1

9−9+1
1

Diviser par un nombre
revient à multiplier 

par son inverse.



  

f est la fonction définie par :
f(x) = x² - 5. 

f(-5) = ?



  

Correction :

             f(-5) = -5 × (-5) - 5
                   = 25 - 5
                   = 20



  

Quelle est l'image de -2,5 ? 

On considère la fonction f définie par :
f(x) = - 2x + 27



  

Correction :

f(-2,5) = - 2×(-2,5) + 27

           = 5 + 27

f(-2,5) = - 2×(-2,5) + 27

 = 32
L'image de -2,5 est 32.



  

Le point A(1;2) appartient-il à la

courbe représentative de f ?

f est la fonction définie par :
f(x) = -3x +2. 



  

Correction :

Comme f(1) = - 3 × 1 +2
                  = -3 + 2
                  = -1
et – 1 ≠2 alors :
A(1;2) n'appartient pas à 
la courbe représentative de f.



  

2x + 9 = 27 

Résoudre l'équation :



  

Correction :

2x + 9 = 27 

2x + 9 – 9 = 27 - 9 

2x  = 16 

  x  =  16
2

  x  = 8  
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